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PROIECT  DE  HOTĂRÂRE                                               
[bookmark: _Hlk204683747]Privind aprobarea organizării evenimentului  ,, Ziua  comunei  Bozieni “ 
 in  data  de  17  august 2025

       Analizând temeiurile  juridice : 
-  art. 129 alin.(1), alin (2), lit. ,,b”  , alin (4), lit. ,,a”  din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ, cu  midificările  si  completările  ulterioare ; 
- Art. 3 alin.(2) , art. 19 alin.(1) lit. ,,a”  , art.20 şi anexa nr.2 la Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 
-  Legea nr. 17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările şi  completările ulterioare;  
- Legea nr. 116/2002 privind prevenirea şi combaterea marginalizării sociale, cu modificările şi completările ulterioare; 
- art. 19 alin.(1) lit. ,,a” , art.20 şi anexa nr. 2 din  Legea  nr. 273/ 2006  privind  finantele  publice  locale, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare ,
   Ținând  seama de :
H.C.L  nr. 13  din 12.02.2024  pentru  aprobarea  bugetului  local al Comunei  Ion Creanga , pentru  anul  2024, cu  modificările și  completările  ulterioare  ;
   Luând  act  de :
- Referatul de  aprobare  al  primarului  comunei ; 
- Raportul  compartimentului  de  specialitate  ;
- avizul pentru  legalitate , intocmit de  secretarul general  al  UAT ; 
- avizele  comisiilor  de specialitate  ale  Consiliului  local .
       In temeiul  dispozitiilor  art. 129 alin.(1) , alin.(2) si alin.(4) lit.„a”, art. 139 alin.(3) lit. ,,a ”   precum și al art. 196, alin.(1)  lit.„a” din  Codul  administrativ  aprobat   prin Ordonanta  de  Urgenta  a  Guvernului  nr.  57 din 03.07.2019, cu  modificările și completările  ulterioare  :
Primarul   comunei  Bozieni, jud.  Neamț,

PROPUNE:
    Art.1 Evenimentele prilejuite de Ziua comunei  Bozieni care se organizează în data de 17 august 2025 , se vor desfăşura pe terenul  din curtea Scolii Gimnaziale Bozieni  
              . 
    Art.2 alin.(1) Pentru finanţarea cheltuielilor ocazionate de organizarea evenimentului, se vor utiliza resursele băneşti legal constituite în bugetul comunei Bozieni, provenind din alocaţii bugetare  conform H.C.L nr. 13 din 12.02.2024  privind  aprobarea  bugetului local  pentru anul 2025 , cu  modificările și  completările  ulterioare,
           Alin.  (2) Primarul comunei  Bozieni , prin compartimentele de  specialitate va contracta serviciile de organizare a manifestării cultural-artistice, în conformitate cu legislaţia în vigoare privind achiziţiile publice şi va dispune orice alte măsurile administrative necesare pentru organizarea evenimentului. 
    Art. 3  Secretarul  general  UAT ,   va  comunica  prezenta  instituţiilor , autorităților și   persoanelor  interesate.
                                         Inițiator,                                                        Avizat pentru legalitate,
                                            Primar,                                                              Secretar general,
                              Danut –Octavian Arghiropol                                          Elena Timofte
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REFERAT  DE  APROBARE  
Al Proiectului de  hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului  ,, Ziua  comunei  Bozieni “  in  data  de  17  august 2025

       An de an, cetățenii comunei BOZIENI,  se adună la cea mai mare sărbătoare a comunei. 
       Revitalizarea sărbătorilor tradiţionale prin organizarea de festivaluri reprezintă una din preocupările constante ale comunităţilor actuale în efortul lor de a-şi recupera identitatea şi de a-şi cunoaşte şi promova patrimoniul cultural propriu. 
       Proiectul de hotărâre privind organizarea evenimentului ”Zilei comunei BOZIENI , 2025” în ziua  de 17  AUGUST  2025, respectă prevederile Legii nr. 273/ 2006 privind finanţele publice locale, precum și ale OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ şi urmăreşte asigurarea legalităţii în efectuarea plăţilor la toate capitolele şi titlurile bugetare.  
     Evenimentul „Ziua  comunei BOZIENI, 2025” are ca obiective principale:
-    promovarea culturii locale, 
- susținerea tinerilor artiști locali ,
-  oferirea de activități creative și recreative pentru cetățenii comunei. 
     Ne propunem să organizăm acest eveniment într-un spațiu generos, adecvat organizării manifestațiilor publice, care nu necesită restricționarea traficului sau al activităților cotidiene și care prezintă toate caracteristicile necesare  precum: parcare, cale de acces, infrastructură sceno-tehnică, utilități.  
   Bugetul necesar organizării evenimentului „Ziua  comunei  BOZIENI ” este cel  prevazut  in  bugetul  local  al  comunei  BOZIENI pentru  anul 2025 și a fost stabilit ca urmare a unei cercetări a pieței în ceea ce privește serviciile și a consultării unor oferte, pentru desfășurarea evenimentului, precum și acoperirea costurilor utilităților  si  nu  in  ultimul  rând a  experientei anului 2024.
   Evenimentele prilejuite de Ziua comunei  BOZIENI care se organizează în data de 17 AUGUST  2025 se vor desfăşura pe terenul  din curtea Scolii Gimnaziale Bozieni  .
    Întemeiez proiectul de hotărâre în baza prevederilor: 
-  art. 129 alin.(1), alin (2), lit. b) , alin (4), lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ; 
-  Rolul,competenţele şi responsabilităţile autorităţilor administraţiei publice locale şi lista cheltuielilor care se prevăd în bugetele locale, prevăzute în art.20 şi anexa nr.2 la Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 
-  art. 19 alin.(1) lit. a din Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;, 
-  Legea nr. 17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările si completările ulterioare;
-  Legea  nr. 116/2002 privind prevenirea şi combaterea marginalizării sociale, cu modificările şi completările ulterioare;   
Având în vedere Bugetul de Venituri și Cheltuieli al Comunei  Bozieni ,  proiectul de hotărâre poate fi supus spre dezbatere, analiza  si  aprobare.



PRIMAR
                                                    Octavian-Danut Arghiropol
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RAPORT  DE  SPECIALITATE
La Proiectul de  hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului  ,, Ziua  comunei  Bozieni “  in  data  de  17  august 2025

Zilele Comunei” este un eveniment dedicat sărbătoririi Comunei Bozieni, desfășurat anul  acesta  in  data  de  17.august.2025 - duminică .
Evenimentul este menit să contribuie la creșterea sentimentului locuitorilor de partenență la comunitate si să crească notorietatea comunei prin cunoașterea specificului cultural al comunei și a potențialului de dezvoltare.  Pe parcursul festivalului vor avea loc spectacole de muzică  cu artiști consacrati, promovarea  cantaretilor  locali .                
         Marcarea zilei comunei BOZIENI este un moment important din viata comunitatii locale, iar acest moment se impune a fi organizat intr-un cadru solemn. Este necesar ca locuitorii din comuna BOZIENI sa beneficieze de o zi de sarbatoare locala in timpul careia sa se desfasoare manifestari culturale, sportive si educationale. 
        Fondurile propuse a fi alocate pentru aceasta manifestare de sarbatorira evenimentului ”ZIUA COMUNEI  ” sunt prevazute in bugetul local pe anul 2025 aprobat cu respectarea Legii nr. 273/2006 a finantelor publice la capitolul cultură, recreere și religie. 
        Primăria comunei BOZIENI a depus către Consiliul Județean Neamț – Centrul Judeţean de Cultură  Neamt  o  solicitare pentru finanțare Program/Proiect din fonduri publice nerambursabile ”ZIUA COMUNEI BOZIENI”  2025.
      De asemenea potrivit art. 129  alin. (2) litera "d" alin.(7) litera "a, d, e, p, " din O.U.G nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ, cu  modificarile  si  completarile  ulterioare Consiliul local asigura potrivit competentelor sale si in conditiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind: educaţia; cultura; tineretul;activităţile de administraţie social - comunitară;
        Fata de cele de mai sus si tinand cont de prevederile art.129 alin.(1) din, O.U.G nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ,cu modificarile si completarile ulterioare , potrivit carora in exercitarea atributiilor Consiliul local are initiative si hotaraste in toate problemele de interes local, apreciez ca proiectul de hotarare indeplineste conditiile de legalitate si oportunitate. 


Intocmit
TIMOFTE ELENA








